
СОГЛАСОВАНО: УТВЕРЖДЕНО: 
Педагогическим советом заведующим МБДОУ 

МБДОУ МО г. Краснодар МО г. Краснодар ^^ 
«Центр - детский сад № 101» _«Центр=детский сай № 101» 

протокол от «09» января 2023 г. № 3 
/ СВ Карпина / 

УЧТЕНО МНЕНИЕ ” подпись й 

Приказ № 24 0т.0901.2023т. 
Совета родителей протокол 524 
от «09» января 2023 г. № 1 

ПРАВИЛА 
внутреннего распорядка воспитанников 

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 

муниципального образования город Краснодар «Центр развития ребёнка — 

детский сад № 101» 

1. Общие положения 
1.1. Настоящие Правила внутреннего распорядка воспитанников (далее — 

Правила) разработаны в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», уставом муниципального 

бюджетного дошкольного образовательного учреждения муниципального 
образования город Краснодар «Центр развития ребёнка — детский сад № 101» 

(далее — детский сад). 

1.2. Настоящие Правила определяют права воспитанников, устанавливают 

требования к родителям (законным представителям), а также правила 

поведения на мероприятиях, организуемых в детском саду для воспитанников, 
родителей (законных — представителей) — воспитанников, в целях 
обеспечения комфортного и безопасного пребывания детей в детском саду, 
успешной реализации образовательных программ, соблюдения режима 
образовательного процесса, распорядка дня воспитанников и защиты их прав. 

1.3. Настоящие Правила являются обязательными для исполнения всеми 
участниками образовательных отношений. 

2. Права воспитанников 

2.1. Воспитанники, посещающие детский сад, обладают следующими 
правами: 

2.1.1. На предоставление условий для обучения, разностороннего развития с 
учетом возрастных и индивидуальных особенностей воспитанников, 

особенностей их психофизического развития и состояния здоровья, 
индивидуальных возможностей, особых образовательных потребностей, 

обеспечивающих коррекцию нарушений развития и — социальную 

адаптацию воспитанников, в том числе воспитанников с ограниченными 

возможностями здоровья.
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